26. melléklet. Az értékelés soran vizsgalt szennyezo anyagok és kornyezeti tényezok

IMPACT II-tényezé

Veszélyesség
(W]

Koncentracié faktor
[C]

Pontérték

| Leveg0 szennyez0 anyagok hatarérték  oras

/24 6ras / éves

0-36

Ieo
Szén-monoxid [pug/m’]
hatarérték:10000/5000/3000 pg/m’

Licorw=8

A (acoey) = 3,51 ¥107

Isoz
Kén-dioxid [ug/m’]
hatarérték:250/125/50 pg/m’

Lisoorwi=7

A (Iisozrcy) = -2,1 #1073

INox
Nitrogén-oxidok [pg/m’]
hatarérték:200/150/70 pg/m’

IiiNox[W]:1 1

A (IiNoxc) = 1,5 * 107

ICH
Osszes szénhidrogén kivétel Metan [pg/m’]
Tervezési iranyérték :500/500/- pug/m’

IijCH[W]:6

A (Tcupey) = -2,1 #10™

M Felszini viz szennyez6k

0-5

Mnos-
Nitrat [mg/1]
hatarérték:80 mg/1

Mno3 4 1

}L (MNO3[C]) = 1,31 *10_3

MNa
Natrium [mg/1]
hatarérték:500 mg/1

MNa[W]: 1

A (Myacp) = -2,1 *107

MKOI
Kémoai oxigén igény [mg/l]
hatarérték:150 mg/1

Mxonw=1

A (Mgorey) = -7,02 *10°*

MNH4+
Ammonia [mg/l]
hatarérték:10 mg/l

Mnnapwi=1

A (Mnpgcp) = -1,05 #1072

My
Szervetlen nitrogén [mg/1]
hatarérték:50 mg/l

MN[W]:l

A (Myqp) = -2,1 *¥107

P Zajterhelés

0-2

Py
Zajterhelés lizemelés [dB]
hatarérték:50 dB

Pyrwi=1

A (Pyc) = -2,1 *¥107°

Py
Zajterhelés kozlekedés [dB]
hatarérték:65 dB

Pk[W]:l

A (Pec) =-1,62 *107

A Felszin alatti viz-szennyez6 anyagok

A

AWZO

| A(AQ) =0 |

C Talaj szennyezdok

C

Cw=0

| A(Co)=0 |

T Egyéb tényezok

T

TWZO

| A (Tc)=0 |




